
ATA DA 9° (NONA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2019/2020 
DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCd PE.

O president© declare em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria faqa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

O president© declara aberto espa^o de expedient© para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.
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Com a palavra o vereador Ismael, que cumprimenta a todos 
presentes, da inicio as suas palavras trazendo mais uma vez 
reinvindica^ao antiga transmitida atraves de indicapao, requerimento, 
oficio no sentido de regularizar o seu pedido embora nunca foi atendido, 
esses pedidos se deram pela a falta de agente de saude que desde do 
inicio dessa gestao varias localidades do municipio estao desassistidas 
por profissionais dessas areas, diz que esse assunto foi levado ao 
primeiro secretario de saude da gestao atual ate o secretario ser 
desligado da pasta, ja levou ate o secretario atual que em resposta o 
mesmo se prontificou em resolver essa problematica mas infelizmente 
ate o dia de hoje passados quase tres anos dessa administragao nao foi 
resolvida e a falta de agentes de saude continua na mesma, 
enfraquecendo o atendimento a saude familiar, a saude preventiva, 
gerando transtornos maiores na saude, diz que ao investir na saude 
preventiva acaba investindo na saude de urn modo em geral, outra 
citagao pelo o vereador e a reforma do hospital sendo que a prefeitura 
esta beneficiando a empreiteira responsavel pelas as obras, diz 
acreditar que o certo seria a empreiteira enviar todos os equipamentos 
necessaries a obra e nao se favorecer com equipamentos da prefeitura 
e que os maquinarios sao publicos e o certo seria beneficiar a populagao

Ata da 9° (nona) sessao ordinaria do segundo periodo legislative, 
realizado dia 01 de Outubro de 2019 as 10h00 Horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, pjenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO XAVIER DA SILVA, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, MARIA VALKIRIA 
ALVES AMANDO, MARCUS VINICIUS VASCONCELOS 
PEIXOTO,FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, ISMAEL 
FERNANDES BIONE LIRA.
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estrada que os 
vezes sao negado, porem 

que as pessoas 
que foram encaminhados ao ministerio

como exemplo um pedido de abertura de 
agricultores da regiao solicitam e muitas 
auxiliar empresa particular nao se negam, cita 
cobraram e enviaram videos 
publico, como forma de prova dessas agdes da gestao municipal 
citadas, diz que a intenpao nao e prejudicar a reforma do hospital mas 
solicita esclarecimentos sobre o porque do bem publico esta sendo 
utilizado para beneficiar empresas privadas.
Com a palavra o vereador Marcus que sauda a todos presentes, se 
pronuncia dizendo que o seu motivo de vir a tribuna e fazer mais uma 
vez cobranga pelas as reivindicagoes dos moradores de algumas 
localidades como o riacho do Brigida, Santa Rosa, Quixaba e Baixa 
Grande que desde de o inicio do seu mandate vem fazendo cobrangas 
direcionadas ao dentista que durante essa gestao nao teve atendimento 
nessas localidades, registra a sua cobranga e solicita ao secretario de 
saude para que o mesmo se pronuncie diante das cobrangas. Palavra 
cedida ao vereador Ighor que diz estar com requerimento pronto para a 
proxima sessao onde solicita a unidade movel odontologica para todas 
as areas citada e mais a regiao quilombola, que foi cobrado pela as 
pessoas da regiao do Remanso que o alertou dizendo que a muito 
tempo a unidade nao vai ate la, diz ainda que o secretario de saude o 
informou que esta sendo providenciado mais tres cabines de 
atendimento e serao contratados mais tres dentistas para atendertoda a 
demanda do municipio, sendo ainda garantido pelo o secretario que nas 
seguintes semanas atendera a todos os pedidos, o vereador Ighor cita 
que e de extrema necessidade e urgencia a contratagao desses 
profissionais. 0 vereador Marcus retoma a fala e questiona o vereador 
Ighor quanto ao requerimento, o vereador responde que o secretario 
pediu um pouco mais de paciencia ate poder contratar os profissionais, 
o vereador Marcus concorda em aguardar a solugao da solicitagao 
embora cita indicagao que foi direcionada a necessidade de agentes de 
saude nas areas descobertas porem o secretario se justificou que 
estava havendo realmente falta desses profissionais, no entanto o 
vereador sugeriu ao secretario que fizesse mutirao nessas areas 
descobertas para assim poder atender por se fazer necessario pois 
nessas areas ha pessoas idosas, criangas especiais e pessoas 
hipertensas. Cita uma outra cobranga voltada ao secretario de obras e 
ao secretario de administragao que os mesmos possam intervir na 
apreensao de animais soltos na rua, diz que as pessoas tern criticado a 
gestao municipal por permitir tantos animais soltos pela a cidade, logo 
mais faz citagao onde a cobranga se voltou para a secretaria de turismo
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no usosendo que a mesma no uso de suas funqoes procurou 
promovendo reuniao para tratar o assunto mas nao obteve 
resultados pois as pessoas convidadas a se fazerem presente faltaram 
a reuniao, inclusive a promotora . O vereador Ighor se pronuncia e diz 
que nao haveria necessidade de envoiver promotoria publica, relata 
sobre projeto de lei de autoria do executive onde geraria multa aos 
criadores que nao prendessem seus animals e que nesse caso o gestor 
municipal atraves do secretario de administragao possam estar fazendo 
a fiscalizagao e multar os criadores que nao prenderem seus animais da 
enfase ainda a cobranga do vereador Marcus e sugere o apoio dos 
demais vereadores a causa onde poderiam marcar uma outra reuniao 
inclusive com a presenga da promotora para que possam resolver a 
questao dos animais, em seguida o vereador Ighor parabeniza todos os 
vereadores do pals pelo seu dia.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espago de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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